



Зимнее Байкальское Путешествие 2025!

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Иркутск / Иркутск

Места показа: Иркутск, Иркутская область, Республика Бурятия, Иркутск, Архитектурно-этнографический музей Тальцы, рабочий посёлок Листвянка, пролив Малое море, посёлок Аршан, село Жемчуг

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 55 000 RUB

В стоимость тура включено

- Встреча аэропорт/жд вокзал
- Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе
- Питание по программе
- Входные билеты в музеи Тальцы, музей Байкала
- Проживание в номерах с удобствами (2-3-местное размещение)
- Баня

В стоимость тура не включено

- Переезд до места начала тура
- Услуги, экскурсии, питание не входящие в стоимость тура
- Дополнительная экскурсия на остров Ольхон

Описание тура

В этом зимнем туре Вы посетите все самые интересные и энергетически сильные места.

Познакомитесь с местной религией, традициями и обычаями.

Побываете в Республике Бурятии и в самой северной части дауро -монгольских степей. Увидите кристальный лед Байкала, ледяные торосы и заснеженные гольцы Саянских гор.

А также, испытаете наслаждение от прогулок по Тажеранским степям, сосновому лесу и купанию в горячих источниках под открытым небом.

Все в зимнем Байкальском путешествии!

АКЦИЯ РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ! Стоимость указана при раннем бронировании! Полная оплата до 20 октября 2024г.

Количество мест по акции на каждый заезд: 8

Программа тура

День 1. Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Прибытие в Иркутск.

Сбор группы с 8:00-8:30 в аэропорту у выхода в город; с 9:00-9:30 на железнодорожном вокзале у выхода в город. Гид встретит Вас с табличкой «Зимнее Байкальское путешествие».

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

После сбора группы, отправляемся на завтрак.

Наше путешествие начинается с обзорной экскурсии по Иркутску.

Иркутск – столица Восточной Сибири, «Сибирский Париж», как его называли, город купцов и де-кабристов... Церкви, особняки, старинные дома. У всего своя история, интересная, подчас печальная, героическая, захватывающая. Мы познакомим Вас с историей нашего города.

После знакомства с сибирским городом группа отправляется в п. Листвянка.

Поселок Листвянка расположился на истоке реки Ангара и вытянулся вдоль берега Байкала на 5 километров. Свое название поселок получил из-за большого количества растущих вокруг лиственниц.

Листвянку по праву можно назвать воротами Байкала, для многих туристов именно здесь начинается знакомство с великим озером.

По пути посетим этнографический музейный комплекс под открытым небом "Тальцы". В музее воссоздан культурно-бытовой уклад сибирской деревни 17-19 веков.

Здесь вы увидите усадьбы зажиточных крестьян, Спасскую башню Илимского острога, Волостную Управу, церковно-приходскую школу, храм Казанской иконы Божьей Матери 17 века. Что особенно интересно, так это то, что в каждом дворе музея представлена своя экспозиция, можно зайти в каждый дом и окунуться в атмосферу тех времен.

Затем продолжаем путь в Листвянку. Сначала нас встретит Шаман-камень, овеянный мифами и легендами. Многие знают легенду о любви Ангары и Енисея.

Посетим Байкальский музей, здесь вас ждет встреча с обитателями озера. Нерпа, гамарусы, бычки, губка – вот такие удивительные организмы живут в Байкале.

Прогулка по Листвянке с посещением рыбного рынка и сувенирных рядов — это хорошая возможность приобрести сувенирные изделия сибирских мастеров из камня, дерева, бересты и стекла, а также отведать Байкальскую рыбу холодного и горячего копчения. Дегустация байкальской рыбы и домашней настойки.

Возвращение в Иркутск, размещение в гостинице (благоустроенный номер)

Обед во время экскурсии, ужин самостоятельно.

Питание: завтрак, обед

Гид: да

День 2. Малое море- священный Байкал!

После завтрака, мы отправимся на маршрутном микроавтобусе на Малое Море (250 км)

Малое море - часть озера Байкал в средней его части, отделённая островом Ольхон.

По пути Вы сможете вдоволь полюбоваться Сибирскими просторами – полями, лесами, интересным рельефом степных и лесостепных участков. Так же встретятся памятники (Орел, Бродяга), с которыми связаны интересные истории и легенды.

Прибытие на базу отдыха. Размещение и обед.

После обеда - автомобильная экскурсия в бухту «Змеинка».

Едем на Большой Байкал - смотреть торосы и гладкий зеркальный лед.

Панорамные виды, уютная бухта, бескрайние ледовые поля.

Потрясающе красивые нагромождения льда, бирюзового, синего прозрачного, они восхищают, глядя на них понимаешь какая мощь и сила в Байкале.

Здесь мы отведаем Байкальский напиток и попробуем знаменитую байкальскую расколдку и, конечно же, чай из самовара на байкальской воде с местными травами.

У нас очень насыщенный и вкусный день!

А еще берем с собой коньки, здесь непременно будет возможность прокатиться по самому большому катку в мире!

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: гид-инструктор во время экскурсии

День 3. Отдых на Малом море!

Завтрак.

Свободный день. За доп. оплату Вы можете заказать экскурсии (авто, хивус, квадроциклы).

Рекомендуем:

Танхан и Долина каменных духов – мистика и сила Тажеранских степей

Остров Ольхон, мыс Бурхан – Сакральное сердце Байкала

Остров Ольхон до самого Севера – мыс Хобой

Застывшие волны Байкала (сокуи и наплески), волшебные гроты Байкала и залив с пузырями (февраль, март)

Священный остров Огой, наплески и мыс Дракона (февраль, март)

Экскурсия на Хивусе (декабрь, январь, февраль, март, апрель)

А вечером, Вас будет ждать самая настоящая Сибирская Банька с вениками и чаем на сибирских травах.

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: гид-инструктор (на время экскурсии)

День 4. Возвращение в Иркутск!

Завтрак.

Свободное время (отличная возможность посетить экскурсии, на которые вы не успели вчера или просто погулять по льду Байкала).

Обед. Трансфер в Иркутск.

Прибытие и размещение в гостинице.

Гид: нет

Питание: завтрак, обед

День 5. Тункинская долина-поселок Аршан!

Завтрак в гостинице.

Отъезд в Тункинскую долину в поселок Аршан (230 км), расположенный в республике Бурятия у предгорий Восточных Саян.

Аршан — это замечательный уголок сибирской земли. Она находится в необыкновенной по красоте раздольной Тункинской долине, у подножия монументальных Саянских гольцов, сверкающих на солнце заснеженными вершинами почти круглый год.

Аршан — это яркое солнце, синее небо, первозданная тайга с разлапистыми кедрами.

Курорт "Аршан" - горноклиматический. Высокое стояние солнца и потрясающий воздух! По количеству солнечных дней в году превосходит Крым.

Прибытие в Аршан, обед. На обед мы отведаем блюда бурятской кухни и конечно же знаменитые БУЗЫ! Мы же в Бурятии!

После обеда размещение на базе отдыха в благоустроенных комфортных номерах и пешеходная экскурсия на водопады реки Кынгарга.

Горная река Кынгарга (в переводе "Барабан"), протекающая через территорию курортной зоны, радует кристальной свежестью и чистотой. В верхнем ее течении находятся водопады, самые высокие из которых имеют падение воды до 10 метров. Всего на Кынгарге насчитывается 12 водопадов. Дно каньона, где протекает река, выстлано отполированным водой мрамором розового и желтого цветов.

Экскурсия проходит до первого водопада.

Первый и самый посещаемый из водопадов находится на расстоянии 1,5 километров от курорта «Аршан». К этому водопаду ведет обустроенная тропа вдоль левого берега реки.

После водопада - посещение Буддийского дацана «Бодхидхарма».

Здесь проводятся службы и обучаются послушники. Все передвижения по территории традиционно осуществляются по ходу движения солнца - слева на право.

Посещение местного рынка, здесь можно приобрести местные целебные травы и чаи, и товары из Монголии.

Ужин самостоятельно.

Питание: завтрак, обед

Гид: да

День 6. Поселок Жемчуг - горячие источники!

Завтрак. Отправление в пос. Жемчуг.

Поселок Жемчуг примечателен целебными горячими источниками и грязевыми ваннами на живописном берегу реки Иркут. Сейчас источник самоизливается, температура воды +38 градусов. При желании можно искупаться в источнике (не забудьте взять купальник).

Необычное чувство принятия горячих ванн в окружении гольцов Саянских отрогов, когда на улице мороз и снег, оставят незабываемое впечатление об этом месте, расположенном в сердце Тункинской долины.

Трансфер в Иркутск, размещение в гостинице.

Питание: завтрак

Гид: Да

День 7. Окончание программы!

Завтрак в гостинице.

Окончание тура. Освобождение номеров до 12:00.

Дополнительно возможно заказать трансфер в аэропорт или на жд вокзал (стоимость 1200 рублей /легковой автомобиль, или такси: 500 рублей)

Дополнительно

Возможно изменение порядка проведения тура, с сохранением экскурсионной программы!

Примечание к программе: программа очень интересная, насыщенная, включает в себя самые интересные места посещения, которые можно посмотреть за короткий период продолжительности тура и именно этим обусловлено большое количество переездов по программе тура!

Внимание: первый день тура экскурсионный, размещение в отеле после экскурсий. За доп. оплату возможно бронирование доп. суток перед туром, чтоб отдохнуть от переезда до Иркутска!

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Аэропорт Иркутск

Иркутск Сбор группы с 8:00-8:30 в аэропорту у выхода в город; с 9:00-9:30 на железнодорожном вокзале у выхода в город. Гид встретит Вас с табличкой «Зимнее Байкальское путешествие». При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Даты тура

Февраль 2025

12 февраля 2025 в 08:00 - 18.02.2025 от 55 000 RUB	26 февраля 2025 в 08:00 - 04.03.2025 от 55 000 RUB		
--	--	--	--

Март 2025

12 марта 2025 в 08:00 - 18.03.2025 от 55 000 RUB			
--	--	--	--